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WARNING ‘L.
< This appliance is intended for é%@@stic household use only and should

not be used for any other purpose or%gny other application, such as for
non-domestic use or in a commercial eﬁvﬁonment.

+ Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed.

« Batteries of the same or equivalent type as recommended are to be used.

+ Batteries are to be inserted with the correct polarity.

< Exhausted batteries are to be removed from the product.

+ Attention should be drawn to the environmental aspects of battery
disposal. Don’t throw used batteries in dustbin. Please contact your
retailerin order to protect the environment.

< The batteries (batteries installed) shall not be exposed to excessive heat
such as sunshine, fire or the like.

+ This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning

and user maintenance shall not be made by children without supervision.




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

* Always use the scale on a hard, very flat surface. DO NOT use on carpet.

* DO NOT strike, shake ordrop the scale.

e Keep the scale dry.

¢ Keep standing still during the course of weighing.

¢ Avoid breaking the scale by striking the bamboo with a sharp object or by
dropping. Store your scale horizontally; do not store itin its side. The
batteries should only be replaced by adults. Do not allow children to use
the appliance unless the battery cover is attached.

The battery type used in this productis two 1. 5V AAA batteries. These
batteries are located internally and readily accessible.

Remove the battery cover to remove the batteries.

The batteries must be disposed of at your local recycling point.

Installing the batteries

1. Remove the battery cover. .

2. Insert the batteries into the battery compartment %—L
observing the correct polarity.

3. Attach the battery cover.

Minimum weight: 2 KG /4 LB

Graduation: 0.1 KG/0.2LB Ze)
2.

SPECIFICATIONS %443/

Maximum weight: 180 KG/ 4 %}B/ 28 STONE
(04
%

Q
CLEANING AND MAINTENANCEée
Clean the scale with a slightly damp cloth.
DO NOT immerse the scale in water.
Never use abrasive or chemical cleaning agents.

Keepitin adry and clean place.

OPERATION

1. Place the scale on a hard and very flat surface. Avoid

carpet or soft surface.

2. Switch the scale on by slightly tapping on the scale’s _—

weighing platform.

3. Step on the scale and stand still.
*The scale display will flash to indicate that the reading = 5.

is accepted.
4. If there is no operation for a while, the scale will
automatically switch off.

To convert weight unit

The scale will measure your weight in kilograms,

imperial pounds or stones. Repeatedly press the unit CQ_\/:J
button on the back of the scale to select your choice.

Warning indicators

* When the display shows “C”, please step the scale off then step iton
again to measure weight.

* When the display shows “Lo”, please replace the battery.

* When the scale is overloaded, the display will show “Err”. Please step
off to avoid damage.

DISPOSAL

As aresponsible retailer we care about the environment.

As such we urge you to follow the correct disposal procedure for the
appliance, packaging materials and if applicable, batteries. This will help
conserve natural resources and ensure that it is recycled in a manner that
protects health and the environment.

You must dispose of this appliance and its packaging according to local
laws and regulations.

Because this appliance contains electronic components and
may contain batteries, the appliance and its accessories
must be disposed of separately from household waste when
the appliance reaches its end of life.

Contact your local authority to learn about disposal and

L recycling.

The appliance and if applicable, batteries should be taken to your local
collection point for recycling. Some collection points accept appliance
free of charge.

We apologise for any inconvenience caused by minorinconsistencies in
these instructions, which may occur as a result of product improvement
and development.

Darty Plc© UK: ECING6TE 12/12/2013




ATTENTION

< Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement. Toute
utilisation autre que celle prévue pour cet appareil, ou pour une autre
application que celle prévue, par exemple une application commerciale,
estinterdite.

 Les différents types de piles ou les piles neuves avec les piles usagées
ne doivent pas étre mélangées.

« Utiliser uniquement des piles du meme type que celle recommandees par
le fabricant.

< Les piles doivent étre installées en respectant la polarité +/-.

 Les piles usagées doivent étre enlevées de l'appareil.

|l convient d'attirer I'attention sur les problémes d’environnement dus a la
mise au rebut des piles usagées de fagon sure. Déposez-les dans des
bacs de collecte prévus pour cet effet (renseignez-vous auprés de votre
revendeur afin de protéger I'environnement).

< Les pilles (pilles installées) ne doivent pas étre exposées a une chaleur
excessive telle que celle du soleil, d'un feu ou d'origine similaire.

< Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans et par
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils (si elles)
sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a
['utilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été données et siles
risques encourus ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer
avec |'appareil. Le nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent pas
8tre effectués par des enfants sans surveillance.

MISES EN GARDE IM%@/RTANTES

* Ce pése-personne doit toujour poser sur une surface dure et parfaitement
plane lorsqu'il fonctionne. NE PA &tiliser surune moquette.

* Ce pése-personne ne doit pas subi%chocs ou de chutes, ni étre secoué.

¢ Ce pese-personne doit étre gardeé au sexg.,

* Restez immobile pendant la pesée. f@

* Evitez de heurter le pése-personne avec ué@bjet dur ou de tomber dessus,
vous risqueriez de briser la surface en bambou. Le pése-personne doit étre
rangé al'horizontale, jamais a la verticale. Les piles doivent impérativement
étre changées par un adulte. Ne laissez pas un enfant utiliser le pése-
personne sile couvercle du compartiment a pile n'est pas en place.

Cet appareil fonctionne avec deux piles AAA de 1,5V. Ces piles sont situées a
l'intérieur et sont facilement accessibles.

Pour sortir les piles, 6tez le couvercle du compartiment a piles.

Ala fin de leur durée de vie, les piles doivent étre apportées au centre de
recyclage le plus proche.

Installation des piles

1. Ouvrez le couvercle du compartiment de la pile. 3
2.Insérez les piles dans le compartiment, dans le sens indiqué. 0 ey
3.Remettez en place le couvercle des piles.

UTILISATION

1. Placez le pése-personne sur une surface dure et parfaitement
plane. Evitez les moquettes et autres surfaces molles.

2. Allumez le pése-personne en tapant doucement sur la
plateforme de pesée.

3. Montez sur le pése-personne et tenez-vous droit.
« Les chiffres clignotent a I'écran, indiquant que la mesure e 55 ey

est valable.

4.Aubout d'une certaine durée d'inactivité, le pése-personne

s'éteint automatiquement.

Unités de poids
Le pése-personne peutindiquer le poids en kilogrammes,en

livres ou en stones. Choisissez I'unité en appuyant le nombre de

fois nécessaire sur le bouton situé al'arriére de l'appareil.

Témoins avertisseurs

e Sil'écran affiche "C", descendez du pése-personne puis remontez a nouveau
dessus.

® Lorsque I'écran affiche "Lo", les piles ont besoin d'étre changées.

® En cas de surcharge, I'écran du pése-personne affiche "Err". Descendez du
pese-personne afin d'éviter de I'abimer.




SPECIFICATIONS

Poids maximum : 180 KG/ 400 LB/ 28 STONE
Poids minimum : 2KG /4 LB

Graduations : 0,1 KG/0,2LB

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Nettoyez I'appareil avec un chiffon Iégérement imbibé d'eau.

Ne mettez jamais le pése-personne dans 'eau.

N'utilisez en aucun cas des produits de nettoyage chimiques ou abrasifs.

Rangez-le dans un endroit sec et propre.

MISE AU REBUT

Entant que distributeurs responsables, nous sommes soucieux de
I'environnement.

Nous vous prions donc de bien vouloir respecter la procédure de mise au
rebut de I'appareil, de 'emballage et, le cas échéant, des piles, afin de
contribuer a la préservation des ressources naturelles et de garantir le
recyclage des matériaux d’'une maniére respectueuse de la santé et de
I'environnement.

Cet appareil et son emballage doivent étre mis au rebut d’'une maniére
conforme aux lois et réglementations locales.

Cet appareil contient des composants électroniques et peut-
étre des piles; I'appareil et ses accessoires ne doivent donc
pas étre jetés avec les ordures ménageéres a la fin de leur
durée de vie.

Pour plus de renseignements sur les procédures de mise au
] rebut et de recyclage, contactez les autorités de votre
commune.

Apportez I'appareil et ses piles (le cas échéant) au centre de
récupération le plus proche de chez vous, afin qu’ils puissent y étre
recyclés. Certains centres acceptent les appareils gratuitement.

En raison des mises au point et améliorations constamment apportées a

nos produits, de petites incohérences peuvent apparaitre dans le mode
d'emploi. Veuillez nous excuser pour la géne occasionnée.

Darty Plc© UK: ECINBTE 12/12/2013

WAARSCHUWING ‘L.
+ Dit apparaat is uitsluitend bedc?&@;;/oor huishoudelijk gebruik en mag

niet worden gebruikt voor andere do@%nden, zoals voor niet-
huishoudelijk gebruik of in een commefci@le omgeving.

< Gebruik nooit verschillende types van batterijen of oude en nieuwe
batterijen samen.

< Gebruik uitsluitend batterijen van het aanbevolen type of gelijkaardige
batterijen.

 Zet batterijen in met de polariteiten in de correcte richting.

< Lege batterijen moeten uit het product worden verwijderd.

< Denk aan het milieu bij het wegwerpen van oude batterijen. Gooi ze niet
in de vuilnisemmer. Breng batterijen terug naar winkels waar batterijen
worden verkocht om het milieu te beschermen.

+ Batterijen (ook die in het apparaat) mogen niet worden blootgesteld aan
teveel warmte zoals van zonneschijn, vuur of dergelijke.

+ Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en
personen met een beperkt lichamelijk, zintuiglijk of geestelijk vermogen
of een gebrek aan ervaring en kennis, op voorwaarde dat zij onder
toezicht staan of instructies betreffende het veilige gebruik van dit
apparaat hebben ontvangen en zich bewust zijn van de gevaren die het
gebruik van dergelijke apparaten met zich kan meebrengen. Kinderen
mogen niet met dit apparaat spelen. Reinigen en onderhoud mogen niet

door kinderen zonder toezicht worden gedaan.




BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORZORGEN

® Gebruik de weegschaal alleen op een harde, zeer vlakke ondergrond. NIET op
een vloerkleed gebruiken.

* De weegschaal NIET stoten, schudden of laten vallen.

¢ Houd de weegschaal droog.

® Blijf stilstaan tijdens het wegen.

* De weegschaal kan breken als die tegen scherpe voorwerpen stoot of valt. Houd

uw weegschaal altijd horizontaal en zet ze niet op de zijkant. De batterijen mogen

alleen door volwassenen worden vervangen. Sta niet toe dat kinderen dit
apparaat gebruiken als het batterijdeksel niet is vastgemaakt.

De batterijen die in dit product worden gebruikt zijn tweebatterijen van het
type1,5V AAA. Deze batterijen bevinden zich binnenin het apparaat en zijn
gemakkelijk toegankelijk.

Verwijder het deksel om de batterijen uit te nemen.

Oude batterijen moeten worden teruggebracht naar een plaatselijk
inzamelsysteem voor recycling.

TECHNISCHE GEGE%[NS
Maximaal gewicht: 180 KG/ 400 %}28 STEEN
Minimaal gewicht: 2 KG/4 LB (o7
Schaalverdeling: 0,1 KG/ 0,2 LB Q?

Z.

REINIGEN EN ONDERHOUD 696@

Reinig de weegschaal met een licht bevochtigde doek.
Dompel de weegschaal NIET onder in water.
Gebruik geen schurende of chemische reinigingsmiddelen.

Bewaar dit product in een droge, schone plaats.

De batterijen inzetten

1. Verwijder het batterijdeksel.

2. Zet de batterijen met de polen in de juiste richting in het Ly
batterijvak.

3.Sluit het batterijdeksel.

BEDIENING

1. Zet de weegschaal neer op een harde en zeer vlakke ondergrond.
Vermijd vloerkleden of zachte ondergronden. - .
2. Schakel de weegschaal in door zachtjes tegen het weegplatform

ervan te tikken.
3. Ga op de weegschaal staan en blijf stilstaan.
¢ De display van de weegschaal gaat knipperen, aangevend dat
de meting is aanvaard.
4. De weegschaal schakelt automatisch uit als er een tijdje niets
gebeurt.

p— 515, ey

Een andere gewichtseenheid kiezen

De weegschaal kan uw gewicht aangeven in kilogram, Britse
ponden of stenen. Druk herhaaldelijk op de eenheidstoets op de fo

achterkant van de weegschaal om de gewenste eenheid te
selecteren.

Waarschuwingsindicatoren

eWanneer “C” op de display is aangegeven, moet men van de weegschaal afstappen

en er weer opstappen om zich te wegen.
e\Wanneer “Lo”op de display is aangegeven, moet men de batterij vervangen.
e\Wanneer de weegschaal overbelast is geeft de display “Err” aan. Gelieve af te
stappen om beschadiging te voorkomen.

AFDANKEN

Als een verantwoordelijke verkoper geven wij om het milieu.

Daarom sporen wij u als gebruiker aan de correcte procedure te volgen voor het
afdanken van dit apparaat, de verpakkingsmaterialen en —waar van toepassing-
de batterijen.Zo helpt u natuurlijke grondstoffen te besparenen ervoor te zorgen
dat het product kan worden gerecycled op een manier die de gezondheid en het
milieu beschermt.

U moet dit apparaat en de verpakkingsmaterialen afdanken volgens de
plaatselijke wet- en regelgeving.

Omdat dit apparaat elektronische onderdelen en eventueel ook
batterijen bevat, moeten het apparaat en de accessoires ervan aan
het eind van de gebruiksduur afzonderlijk van het huisvuil worden
gesorteerd.

Neem contact op met uw plaatselijke overheid om meer te weten
I o crafdankenenrecycling.

Dit apparaat en —waar van toepassing- de batterijen, moeten worden
teruggebracht naar een plaatselijk inzamelsysteem voor recycling. Sommige
inzamelpunten aanvaarden apparatuur gratis.

Onze verontschuldiging voor eventueel ongemak als gevolg van kleine
onnauwkeurigheden, die in deze gebruiksaanwijzing kunnen voorkomen omdat
wij onze producten voortdurend ontwikkelen en verbeteren.

Darty PIc© UK: ECINB6TE 12/12/2013
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ADVERTENCIA
+ Este aparato ha sido concebido sélo para uso doméstico y no debe ser

utilizado con ninguna otra finalidad ni aplicacién, por ejemplo para el uso
no doméstico o comercial.

< No mezclar pilas de distinto tipo y tampoco pila nuevas y usadas.

< Se recomienda utilizar pilas del mismo tipo o equivalente a las
recomendadas.

+ Introducir las pilas siguiendo correctamente las indicaciones de
polaridad.

< Las pilas agotadas se deben extraer del producto.

< Alahora de desechar las pilas debe sequir las recomendaciones
medioambientales. No tirar las pilas agotadas a la basura. Péngase en
contacto con su distribuidor para averiguar como proteger el medio
ambiente.

< Las pilas (instaladas) no se deben exponer a calor excesivo, como la luz
solar, el fuego o similar.

< Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afios de edad
y por personas con capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas o con carencia de experiencia y conocimiento si se les ha dado
supervision o instrucciones relativas a la utilizacion del aparato de
manera seguray comprenden los peligros inherentes. Los nifios no
debenjugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento realizados

por el usuario no deben ser llevados a cabo por nifios sin supervision.

1"

INSTRUCCIONES IMP@%’I‘;‘ANTES SOBRE SEGURIDAD

e La bascula siempre se debe cGlocar en una superficie dura y plana. NO
utilizar sobre una alfombra.

* NO golpear, sacudir ni dejar caer %%scula.

* Mantener la bascula seca. 0.,

e Permanezca quieto sobre la bascula pafa pbtener la lectura de su peso.

* No golpee el bambu de la bascula con unéhjeto afilado y no la deje caer,
para evitar su rotura. La bascula se debe guardar en posicion horizontal,
no guardar lateralmente. Las pilas deben ser sustituidas sélo por un
adulto. No permita que los nifios utilicen el aparato a menos que la tapa
de las pilas esté correctamente instalada.

Este producto utilizad dos pilas 1.5V AAA. Estas pilas estan situadas
internamente y son facilmente accesibles.

Abra la tapa del compartimento y extraiga las pilas.

Las pilas se deben depositas en un punto de reciclaje local.

Instalacién de las pila

1. Retire la tapa de las pilas.

2. Instale las pilas en el compartimento siguiendo
correctamente las indicaciones de polaridad.

3.Vuelva a cerrar la tapa de las pilas.

FUNCIONAMIENTO

1. Coloque la bascula en una superficie dura y plana.
No colocar sobre una alfombra o una superficie blanda. - -

2. Enciendala bascula golpeando levemente la plataforma
superior de la bascula.

3. Suba ala basculay permanezca inmoévil. p— 55—y
¢ Elvisualizador de la bascula parpadeara paraindicar

que aceptalalectura del peso.

4.Sino hay ninguna actividad durante un tiempo, la bascula

se apagara automaticamente.

iy,

Seleccion de las unidades de peso
La bascula calculara su peso en kilogramos, libras imperiales
o stones. Pulse varias veces el botén de unidades situado en <®/:|
la parte posterior de la bascula, para seleccionar las unidades
deseadas.
Indicadores de advertencia
e Cuando el visualizador indique “C”, baje de la bascula y vuelva a subir
para calcular su peso.
e Cuando el indicador sefiale “Lo”, sustituya las pilas por otras nuevas.

e Sila bascula se carga en exceso, el visualizador indicara “Err”. Baje de
la bascula para no dafarla.
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ESPECIFICACIONES

Peso maximo: 180 KG/400 LB/ 28 STONE
Peso minimo: 2 KG/4 LB

Graduacién: 0.1 KG/0.2LB

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Limpie la bascula con un pafio ligeramente himedo.
NO sumerjala bascula en agua.

No utilice sustancias de limpieza quimicas ni abrasivas.

Mantener en un lugar seco y limpio.

ELIMINACION

Somos un distribuidor responsable y nos preocupa el medio ambiente.
Por este motivo, le pedimos que siga correctamente las instrucciones de
eliminacion del producto, el material de embalaje y cuando corresponda,
las pilas. De este modo, podemos proteger los recursos naturales 'y
garantizar que se recicla protegiendo la salud y el medio ambiente.

Elimine este aparato y su envase, conforme ala normativa y leyes
locales.

Este aparato contiene piezas electrénicas y puede incluir
pilas, el aparato y sus accesorios no se deben tirarala
basura doméstica, al final de la vida util del aparato.

Consulte a las autoridades locales, el proceso de
B climinacionyreciclaje.
El aparato y, cuando corresponda, las pilas se deben depositar en un
punto local de reciclaje. Algunos puntos de recogida aceptan los
productos gratuitamente.
Rogamos nos disculpen por cualquier inconveniente causado por

inconsistencias menores en estas instrucciones, que se puedan producir
como resultado del desarrollo y las mejoras de este producto.

Darty Plc© UK: ECING6TE 12/12/2013
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UPOZORNENI L
« Tento pfistroj je navrZen pouze goméci pouZiti, nesmi byt pouZit na

Z&dné jiné Ucely anesmi se tedy pomﬁif&gt napf. mimo domécnosti nebo

pro komercni Ucely. ®

< NepouzZivejte zaroven rizné druhy baterii a nepouZivejte zarover staré a
noveé baterie.

< PouZivejte pouze baterie stejného typu a druhu jako jsou doporucené.

+ Pfi vkladani baterii dbejte na spravnou polaritu.

< Vlybité baterie z pfistroje odstrante.

« Pfilikvidaci baterii doejte na Zivotni prostfedi. Pouzité baterie
nevyhazuijte do popelnice. Ohledné rad o ochrané Zivotniho prostfedi
kontaktujte svého prodejce.

+ Baterie (nainstalované baterie) nevystavujte nadmérné teploté napfiklad
slunecnimu svétlu, ohni apod.

+ Tento spotiebi¢ mize byt pouzivan détmi star§imi 8 let a osobami s
omezenymi fyzickymi, smyslovymi ¢i mentélnimi schopnostminebo s
nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem nebo byly
ohledné pouzivani spotfebice pouceny osobou zodpovédnou za jejich
bezpeénost. D&ti si nesmi hrat se spotfebicem. Cisténi a uzivatelska
udrzba nesmi byt provadéna détmi bez dozoru.
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DULEZITE BEZPECNOSTNIi UPOZORNENI

* Vahu vzdy pouZzivejte na pevném a velmi rovnhém povrchu.
NEPOUZIVEJTE na koberci.

e Vahou NETREPEJTE, NEHAZEJTE ani ji NEUPUSTTE.

e Vahu udrzujte suchou.

e Béhem vazeni stujte klidné.

e Dbejte na to, abyste vahu nerozbili tderem ostrym pfedmétem do
bambusové ¢asti vahy nebo upusténim. Vahu skladujte vodorovné,
neuskladnujte ji ve svislé poloze. Baterie mize vymeénovat pouze
dospéla osoba. Nedovolte détem pouzivat zafizeni bez nasazeného
krytu baterii.

Baterie pouzity v tomto pfistroji jsou dvé 1,5V baterie typu AAA. Baterie
jsou umistény vevnitf a jsou dostupné.

Pro vyjmuti baterii odstrarite kryt baterii.

Baterie likvidujte v mistnim recyklaénim stfedisku.

Vlozeni baterii

TECHNICKE UDAJE%
Maximalni hmotnost: 180 kg d%glb/ 28 stone

Minimalni hmotnost: 2 kg /4 1b "7y
Stupnice: 0,1kg/0,21b 60
CISTENIA UDRZBA ®

Vahu utfete jemné vihkou utérkou.
Vahu NEPONORUJTE do vody.
Nikdy nepouzivejte abrazivni nebo chemické Cistici prostfedky.

Udrzujte ji na suchém a Cistém misté.

1. Odstrarite kryt baterii. =
2. Baterie vlozte do prostoru pro baterie, dbejte na spravnou Yl
polaritu.

3.Nasadte kryt baterii.

PROVOZ

1. Vahu polozte na pevny a velmirovny povrch. Nepouzivejte
jina koberci nebo mékkém povrchu.
2.Vahu zapnéte jemnym zatlacenim na prostor pro vazeni.

3. Stoupnéte si na vahu a stujte klidné.
* Obrazovka vahy bude blikat a znamena to, ze vazeni
bylo uspésné.
4. Pokud vaha nezaznamena zadny provoz po urcitou dobu,
automaticky se vypne.

Sl

Zména jednotky hmotnosti

Vaha umoznuje méfeni hmotnosti v kilogramech, librach

nebo v jednotce ,stone”. Pro vybér jednotky hmotnosti ©ﬁ
opakované tiskejte tlacitko na zadni strané jednotky.

Ukazatele upozornéni

* Pokud na obrazovce sviti ,C”, sestupte z vahy a poté si na ni znovu
stoupnéte pro méfeni hmotnosti.

* Pokud na obrazovce sviti ,Lo”, vyménte baterii.

* Pokud je vaha pfetiZzena, zobrazi se na obrazovce ,Err®, Sestupte z
vahy, aby se neposkodila.
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LIKVIDACE

Jako zodpovédny prodejce chranime zivotni prostiedi.

Proto vas zadame, abyste dodrzovali pokyny k likvidaci vaseho pfistroje,
jeho baleni, pfipadné baterii. Pom(zete tak zachovat pfirodni zdroje a
zabezpecite spravnou recyklaci, ktera chrani zdravi a zivotni prostfedi.

Ptistroj a jeho baleni likvidujte podle mistnich zakon( a predpisu.
Tento pfistroj obsahuje elektrické sou¢astky a mize

obsahovat baterie. Proto jej po skoncCeni Zivotnosti likvidujte
oddélené od domovniho odpadu.

Vice informaci o likvidaci a recyklaci vam poskytnou mistni

B Uiady.

Pfistroj a pokud mozno i jeho baterie se musi likvidovat v mistnim
sbérném stfedisku. Nékteré sbérné stfediska likviduji pfistroje zdarma.

Omlouvame se za jakékoli nepfijemnosti zpisobené malymi nepfesnostmi
v téchto pokynech, které mohou byt zplisobeny zlepSovanim a vyvojem
produktl.

Darty Plc© UK: ECING6TE 12/12/2013
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VAROVANIE
+ Toto zariadenie bolo navrhnuté iba na pouZivanie v domacnosti a nesmie

byt pouzivané na Ziadny iny Uucel ani aplikaciu, ako napriklad na iné nez
domace pouZivanie alebo pouZivanie v obchodnom prostredi.

< Nemiesajte spolu rozne typy batérii ani staré batérie s novymi.

< MoZu byt pouZivané iba batérie rovnakého alebo ekvivalentného typu,
ktoré su odporucané.

+ Batérie musia byt vloZené pri dodrZani spravnych polarit.

< PouZité batérie musia byt zo zariadenia odstranené.

« Prilikvidécii batérie je potrebné dbat na environmentalne aspekty.
Nevyhadzujte pouzité batérie do koSa na odpadky. Batérie odovzdajte
predajcovi, aby ste chranili Zivotné prostredie.

« Batérie (nainstalované batérie) nesmu byt vystavené nadmernému
posobeniu tepla, napriklad sinku, ohfiu a pod.

+ Toto zariadenie mozu pouZivat deti starSie ako 8 rokov a osoby so
zniZenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi schopnostami alebo
nedostatkom skusenosti a znalosti, ak budi pod dozorom alebo im budu
poskytnuté pokyny na pouzitie zariadenia bezpe¢nym spdsobom a
rozumeju moznym rizikam. Deti sa nesmu hrat so zariadenim. Cistenie a

uzivatelsku udrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.
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DOLEZITE BEZPECNOGTNE POKYNY

* Vahu pouzivajte vzdy na pevnofs a uplne rovnom povrchu.
NEPOUZIVAJTE zariadenie n:%@erci.

¢ NEVYSTAVUJTE vahu Gderom, otr§%>m ani padom.

e Udrziavajte vahu suchd. O/}

e PoCas vazenia zostarite stabilne stat. "@

e Zabrante rozbitiu vahy, ktoré moézu spéso%‘ Udery ostrym predmetom
alebo pady. Vahu skladujte vo vodorovnej polohe; neskladujte ju na boku.
Batérie mézu vymienat iba dospelé osoby. Nedovolte detom pouzivat
zariadenie bez vloZzeného krytu batérie.

V tomto zariadeni st pouzité dve1,5 V batérie typu AAA. Tieto batérie su
umiestnené vnutri a su jednoducho pristupné.

Ak chcete odobrat batérie, otvorte kryt priestoru pre batérie.

Batérie musia byt likvidované v miestnej recyklaénej zberni.

InStalacia batérii
1. Vyberte kryt batérie.

2. Vlozte batérie do priestoru pre batérie pri dodrzani s YT
spravnej polarity. =

3.Nasadte kryt batérie.

POUZIVANIE

1. Vahu polozte na pevny a uplne rovny povrch.
Vyhnite sa kobercom a jemnym povrchom.

2. Zapnite vahu jemnym stlacenim vaziacej plochy na ——
zariadeni.

3. Postavte sa na vahu a zostarite stat.
* Displej vahy bude blikat, ¢im indikuje, Ze bolo meranie  p— 55—

prijaté.

4.V pripade, ze sa zariadenie chvifu nepouziva, automaticky

savypne.

Konverzia jednotky hmotnosti

Vaha dokaze vasu hmotnost merat v kilogramoch, britskych
librach alebo kamerfioch. Opakovanym stlacanim tlacidla tO
jednotky na zadnej strane vahy nastavte Zelant jednotku.

Indikatory varovania

¢ Ak sa na displeji zobrazuje ,C", zostupte z vahy a znova sa na fiu postavte,
aby ste vykonali vazenie.

¢ Ak sa na displeji zobrazuje ,Lo", vymernite batériu.

¢ Ak je vaha pretazena, na displeji sa zobrazuje ,Err”. Zostupte, aby ste sa
vyhli po§kodeniu.
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TECHNICKE UDAJE

Maximalna hmotnost: 180 KG/ 400 LB/ 28 KAMENOV
Minimalna hmotnost: 2 KG /4 LB

Stupriovanie: 0,1 KG/0,2LB

CISTENIE A UDRZBA

Vahu Cistite pomocou jemne navlhéenej handricky.
Vahu NEPONARAJTE do vody.
Nikdy nepouzivajte abrazivne alebo chemické Cistiace pripravky.

Zariadenie uskladnujte na suchom a Cistom mieste.

LIKVIDACIA ZARIADENIA

Ako zodpovedny predajca dbame na zivotné prostredie.

Odporu¢ame vam, aby ste sa prilikvidacii vasho zariadenia, obalovych
materialov a batérii riadili spravnymi postupmi. Pomézete tak
zachovavat prirodné zdroje a zaistite, Ze bude recyklovany spésobom,
ktory chrani zdravie a zivotné prostredie.

Toto zariadenie a jeho obal musite zlikvidovat podla miestnych zakonov
a nariadeni.

Pretoze toto zariadenie obsahuje elektronické sicasti a mbze obsahovat
batérie, zariadenie a prislusenstvo musi byt likvidované osobithe mimo
domaceho odpadu, po uplynuti Zivotnosti zariadenia.

Informécie o likvidacii a recyklovani Ziadajte od miestnych
uradov.

Zariadenie a jeho batérie je potrebné odovzdat na miestne
zberné miesto na recyklovanie. Niektoré zberné miesta
B rriimaju zariadenia bezplatne.

Ospravedliiujeme sa za akékolvek neprijemnosti spé6sobené mensimi
nepresnostamiv tomto navode, ktoré mohli vzniknat nasledkom
vylepSenia a vyvoja produktu.
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